
Дика природа Аргентини 
 
9 днів – 5599 доларів 
Буенос-Айрес – Пуерто-Мадрін – Коррієнтес – Ібера – Буенос-Айрес 
 
У вартість входить 
Проживання в готелях; 5 ночей у готелях обраної категорії на 

базі сніданків + 3 ночі в лоджі Ibera з повним пансіоном  
Харчування; за програмою 

Трансфери; за програмою, з англомовним водієм 

Групові екскурсії; за програмою, з англомовними гідами. 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; Київ-Буенос-Айрес-Київ від 1300 

дол. з 1 людини 
Внутрішні авіаперельоти; Буенос-Айрес - Пуерто-Мадрін – 

Коррієнтес - Ібера –Буенос-Айрес від 1200 дол. з 1 людини 

Вхідні квитки; у Національні парки в Калафате, Ушуайя, 
Торрес-дель-Пайне 

Особисті витрати. 

 
День 1 Ваше місто/Київ – Буенос-Айрес 

Прибуття в Буенос-Айрес. Трансфер у готель. Розміщення в обраному готелі. 
Оглядова екскурсія по місту (тривалість 4 години). 
 
День 2 Буенос-Айрес – ранчо Гаучо «Дон Сільвано» 

Сніданок. Групова екскурсія з англомовним гідом на ранчо Гаучо «Дон Сільвано» (тривалість: з 10 до 17 
години). Вільний час. Увечері відвідування танго-шоу з традиційною аргентинською вечерею (напої 
включені) в будинку танго «Портеньо». 
 
День 3 Буенос-Айрес – Пуерто-Мадрін 

Сніданок. Трансфер в аеропорт для вильоту в місто Трелеу. Прибуття, трансфер у готель у Пуерто-Мадрін. 
Розміщення в обраному готелі. 
У другій половині дня – опціонально (розклад буде залежати від припливів/відливів) екскурсія на пляж 
Дорадо, де можна спостерігати, як кити плавають уздовж берега – на відстані 10-20 метрів! 
 
День 4 Пуерто-Мадрін - Національний парк - затока Нуево - заповідник магелланських пінгвінів 

Сніданок. Групова екскурсія з англомовним гідом "Півострів Вальдес" (тривалість – цілий день). 
Обід на естансії «Сан Лоренцо». Відвідування заповідника магелланських пінгвінів.  
 
День 5 Пуерто-Мадрін - Коррієнтес - заповідник Ібера 

Сніданок. Трансфер в аеропорт у місті Трелеу для вильоту в місто Коррієнтес. Прибуття, трансфер у лодж 
Ibera. Розміщення на 3 ночі в Ibera Lodge, включаючи харчування – повний пансіон. 
Пропонуємо програму на 3 ночі/4 дні в заповіднику Ібера з проживанням в ексклюзивному лоджі, де для 
Вашої зручності все включено: повний пансіон, екскурсії з місцевими англомовними гідами, індивідуальні 
трансфери. Це унікальна можливість познайомитися з багатством заповідника – з його величезною 
різноманітністю видів тварин, птахів і рослинного світу (харчування: сніданок/вечеря). 
 
День 6-7 Заповідник Ібера 

Сніданок. Екскурсії за програмою лоджа, їх можна заздалегідь скоординувати. Екскурсії в основному 
індивідуальні або в невеликих групах, 4-6 осіб, з англомовними гідами: Фото-сафарі; Їзда верхи по 
болотистих полях; Прогулянка на катері по водоймах. За бажанням, за додаткову плату можна організувати 
прогулянку по річці Коррієнтес або риболовлю на Дорадо. 
 
День 8 Заповідник Ібера – Буенос-Айрес 

Сніданок. Виїзд у місто Коррієнтес. Трансфер в аеропорт. Виліт у Буенос-Айрес. Прибуття, трансфер у 
готель. Розміщення в обраному готелі. Вільний час.  
 
День 9 Буенос-Айрес – Ваше місто/Київ 

Сніданок. Трансфер в аеропорт, посадка на міжнародний рейс. Повернення в Україну. 


